

## Medzinárodná výstava „HODINY a KLENOTY 2016“

V dňoch 9. - 13. 11. 2016 sa v priestoroch INCHEBY konal 20. ročník výstavy **HODINY a KLENOTY**, ktorá predstavuje novinky z klenotníckej branže, drahokamy, polodrahokamy, ponuku náramkových hodínok, vybavenia dielni a predajní, ale aj nástroje a náradie pre zlatníkov. Výstava prináša aj najnovšie technologické postupy vo výrobe šperkov, nové materiály a dizajn. Môžu sa na nej odprezentovať nie len známe zlatnícke firmy, ale svoj talent a zručnosti v danom odbore mohli predviesť aj študenti jednotlivých škôl.

V rámci výstavy sa konala celoslovenská súťaž „**ŠTUDENSKÝ ŠPERK**“, určená pre žiakov stredných škôl, zameraná na navrhovanie a výrobu šperkov podľa vopred stanovenej témy. Súčasťou hodnotenia bola aj písomná dokumentácia k výrobe šperku. Organizátorom a odborným garantom bol Cech zlatníkov a klenotníkov Slovenska.

Súťažná téma vyhlásená na rok 2016

### „SLOVENSKÉ ĽUDOVÉ UMENIE V MODERNOM ŠPERKU“

Celoslovenskej súťaže sa aj tento rok zúčastnili naši žiaci z učebného odboru zlatník a klenotník, ktorých výrobky boli aj tento rok vysoko ohodnotené.

- **Marianna Pirt'anová**, názov šperku: „**DRÔTENÁ ČIPKA**“ ( 4.miesto)
- **Bibiana Szökeová**, názov šperku: „**ČIČMIANSKE OKNO**“
- **Roman Hotárek**, názov šperku: „**TATRA, MATRA, FATRA**“



Žiačky M. Pirt'anová, B. Szökeová,  
majsterka OV Ing. E. Orišková



Marianna Pirt'ánová „DRÔTENÁ ČIPKA“



Bibiana Szökeová „ČIČMIANSKE OKNO“



Roman Hotárek „TATRA, MATRA, FATRA“

Naša škola sa počas celej výstavy mala možnosť odprezentovať šperkami, vyrobenými na odbornom výcviku žiakmi učebného odboru zlatník a klenotník a nadstavbového štúdia umeleckoremeselné práce. Šperky boli nainštalované v prezentačnom stánku, a boli aj predvedené na módnych prehliadkach našimi žiakmi z rôznych odborov, ktorých pripravili pedagogičky Mgr. B. Séliová a Mgr. M. Šáliová.



Za aktívnu prezentáciu šperkov, ktorej sa naša škola pravidelne zúčastňuje, bola udelená strieborná medaila. Toto ocenenie nám za organizátora medzinárodnej výstavy Hodiny a klenoty, odovzdal **Ernest Nagy** /manažér výstavy/ a **Ing. Peter Pavlovič** /prezident Asociácie zlatníkov Slovenska/

